



U21 歐洲國家盃決賽周日凌晨上演

英格蘭具霸氣

夠班捧盃



在格魯吉亞舉行的2023年U21歐洲國家盃，將於香港時間周日凌晨上演決賽，戲碼為英格蘭U21對戰西班牙U21。英軍在晉級過程中未失過1球，論晉級水準該較跌跌撞撞殺入決賽的西班牙隊要好，衡量後仍值得看高一線。(ViuTV96台及now630台周日0:00a.m.直播)

◆香港文匯報記者 楊浩然

英格蘭U21在今屆比賽演出備受讚賞，球隊先在分組賽連勝捷克、以色列和德國殺入8強，並在淘汰賽連連淘汰葡萄牙和以色列殺入決賽。數據上，英格蘭U21至今5場比賽共攻入10球而未失過1球，出色的攻、守表現毫無疑問讓他們成為今屆賽事的奪冠熱門。

事實上，英格蘭U21在今屆比賽的陣容可說是星光熠熠，阿仙奴中場伊美路維、紐卡索翼鋒安東尼哥頓、熱刺中場史基普、愛華頓中場占士加拿和車路士翼鋒馬度基全數已在英超有一定名氣，這批新星只要在今場賽事維持水準，絕對有力協助英格蘭U21贏得冠軍。

英格蘭U21能夠在今屆比賽取得好表現，領隊卡斯利亦是功不可沒；有一定球齡的球迷相信也會對卡斯利有深刻印象，這位球員時代在愛華頓成名的中場，當年與另一丹麥硬漢加維臣合組「光頭雙防中」組合，兩人由於外形相似兼一樣以硬朗防守見稱，曾在當年英超引起一時佳話。在退役後，卡斯利向教練方向發展，曾執教過賓福特以及曼城U18青年軍，而在曼城的經歷似乎讓卡斯利更心儀向青年軍教練方向發展，終在2021年獲得英格蘭

U21領隊職位，這位49歲教頭賽前則表示：「到目前為止我們做得很好，但接下來的事情才是最重要的，在決賽到來前球員必須盡快恢復體力；對於今場決賽，我對球員非常有信心，因他們的確具備良好質素，只是需要一個機會去證明自己，而現在這機會來了，希望他們能夠把握，創造出屬於他們的歷史。」

望重溫39年前舊夢

相比英格蘭，西班牙U21的晉級道路則有點崎嶇，雖然同樣未嘗一敗，但8強面對瑞士竟要戰至加時才能晉級，就算球隊今屆攻力強勁，至今5場攻入13球是所有參賽球隊之冠，但面對防守穩健得多，而且同樣具備強大進攻火力的英格蘭，則難免有點吃虧，故衡量後還是英軍值得看高一線。有趣的是，英格蘭對上一次贏得U21歐國盃是在39年前，當時他們決賽對手碰巧也是西班牙，最終英格蘭以3:0勝出，且看英軍能否在今晚重溫舊夢。

◆效力曼城的西班牙開位球員沙治奧高美斯，今晚將和一班球會隊友爭冠。資料圖片



◆伊美路維要向外界證明自己已完全傷癒，可再次恢復高水平演出。資料圖片



修夫基現場打氣兼揀蟀



◆修夫基據報將入場觀戰。資料圖片

香港文匯報訊(記者 楊浩然)據英格蘭傳媒報道，英格蘭領隊修夫基將於今晚在現場觀看決賽，除了為一眾英軍小將打氣，亦希望從中找到可於短期內進入一隊的球員。

據英媒報道，修夫基一直希望有更多年輕球員進入一隊，讓球隊能更有活力，因此在英格蘭U21確定殺入決賽後，修夫基亦決定飛到格魯吉亞，並會於今晚在現場觀戰。在修夫基親臨下，一眾小將自然希望以表現獲得青睞，在之後的歐國盃外圍賽獲得徵召。

在今屆陣容中，唯一有大國腳經驗的是阿仙奴中場伊美路維，這位22歲球員在2021年首次獲徵召，至今合共三次上陣，之前曾受傷困擾的他，必希望借今次機會向修夫基證明自己已恢復水準；至於安東尼哥頓、史基普和馬度基，近期皆已被討論是否接近有入選國家隊的水平，如果他們在決賽有好表現，自然有成為大國腳的機會。

「土耳其美斯」投皇馬 艾斯派古達淚別車路士



◆艾斯派古達完成馬體會體測。馬體會官網圖片

香港文匯報訊(記者 楊浩然)歐洲球壇於當地時間周五依然轉會消息頻傳，其中艾斯派古達、格列沙加和有「土耳其美斯」之稱的艾達古拿，皆已落實轉會。

效力車路士多年的艾斯派古達，上季開始不受球隊重用，並於今夏獲提前解約，這位33歲西班牙國腳，於當地時間周五落實重返西班牙加盟馬德里體育會，雙方簽約1年。而在離開前，艾斯派古達亦特意拍攝影片與車路士告別，全程哭成淚人的艾斯派古達在影片中表示：「為車路士贏得歐聯冠軍是我職業生涯最光輝的時刻，這亦是我戴上車路士隊長臂章的第一個冠軍；無論如何車路士也是我的家，期望我可以其他身份再度重返史丹福橋球場。」

另一方面，皇家馬德里則宣布以3,000萬歐元的破土超紀錄轉會費，成功從費倫巴治簽入有「土耳其美斯」之稱的18歲新星艾達古拿，雙方簽約6年。據西班牙媒體報道，艾達古拿原本將加盟皇馬死敵巴塞隆拿，但皇馬在最後關頭出手，並向艾達古拿父親支付一筆超過1,000萬歐元的簽字費，令艾達古拿在最後關頭改變心意。另外有報道指，艾達古拿今季將先穿上24號球衣，並已獲承諾在來季獲分發10號球衣；皇馬目前10號球衣仍由莫迪歷擁有，但這位克羅地亞中場將於來季結束後離開皇馬。

在德甲，利華古遜則宣布從阿仙奴簽入瑞士中場格列沙加，轉會費為2,500萬歐元。



◆艾達古拿準備飛往馬德里。美聯社



◆利拿特未必可如願加盟熱火。資料圖片

拓荒者拒輕易交易利拿特



香港文匯報訊(記者 楊浩然)效力NBA西岸球隊拓荒者多年的明星後衛利拿特，早前因球會欠缺爭冠機會而要求離隊，但拓荒者高層昨日卻表示，不會輕易讓利拿特離開。

據美國傳媒報道，利拿特在向拓荒者高層要求離隊後，更同時希望被交易至應屆總亞軍熱火，但由於後者所能提供的交易籌碼不多，故拓荒者未有立即滿足利拿特的要求。

到昨日，總經理祖哥連表示，球隊只有在得到想要的目標時，才會放走利拿特；美媒分析指，拓荒者高層是參考杜蘭特年初加盟太陽的規格，希望從交易中獲得1至2名高潛力新人，以及多個首輪選秀權，但由於熱火主要提供的後衛泰萊希路，位置和拓荒者陣中的重點培養新星重疊，故對熱火的交易其實不太感興趣，故最終他們是否會滿足多年忠臣利拿特的要求，相信還要等待一段時間才有決定。

另一方面，勇士巨星史提芬居里在當地時間深夜發文，感謝被交易至巫師的年輕小將佐敦普爾，在過去4年的付出和努力；居里亦同時向新隊友基斯保羅喊話，表示期待兩人在新賽季合作創造佳績。

◆華連卡指沒有太太信心擊敗祖高域。美聯社



華連卡晉級挑戰祖高域

曾三奪大滿貫冠軍的瑞士老將華連卡，日前經歷4盤較量淘汰阿根廷的29號種子埃切韋里，將在男單第3輪中遭遇衛冕冠軍祖高域。

四大滿貫盃賽華連卡獨缺溫網，他在溫網的最好戰績也就是兩次8強，時間還要追溯到8、9年前。不過日前對陣排名比自己高出近60位、年紀小15歲的阿根廷新人，老練的華連卡還是較為順利地取勝，4盤比分依次為6:3、4:6、6:4、6:2。

38歲的華連卡和36歲的祖高域此前已交手26次，雖然華連卡只贏過其中6次，但有兩次都是在四大滿貫決賽賽場。展望他和溫網7冠王、大滿貫23冠得主祖高域的第一次草場對決，華連卡表示：「希望我可以讓比賽打得激烈，但如果你看一下最近的戰績，我不覺得自己真的有任何機會。」

那威的4號種子魯迪和美國的9號種子弗里茨，則雙雙在打滿5盤的情況下止步第2輪，等了兩天才迎來第一場比賽的中國選手張之臻同樣和對手糾纏至決勝盤，最終敗給荷蘭好手範德讚德舒爾普，兩次溫網之行都止步首輪。

女單第2輪中，衛冕冠軍萊巴金娜、4號種子佩古拉、5號種子加西亞均更進一步。王欣瑜則4:6、3:6不敵前澳網冠軍肯寧，意味著9位出戰單打的中國選手，目前只剩小將白卓璇還留在賽場。20歲的白卓璇第一次參與成人滿貫較量就從資格賽打進第2輪，她將挑戰上屆亞軍、突尼斯6號種子賈貝烏爾。

儘管單打止步首輪，但老將張帥雙打實現「開門紅」。上屆溫網打入女雙決賽的張帥，這一次搭檔美國姑娘多勒海德直落兩盤闖過首關。

◆新華社